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2024 年大班游戏《运送小树苗》教案

篇 1：游戏运送小树苗教案

     

    1、练习走、跑的动作。 

    2、体验与同伴合作进行竞赛游戏的`快乐。 

     

    1、师幼合作用废旧报纸卷成纸棒作成小树苗。 

    2、场地布置如图，终点放两个废旧蛋糕盒。 

     

    一、引出主题，激发兴趣。 

    1、带幼儿到户外场地。随着老师的节奏跟着老师活动身体各

部位：头部运动、手臂运动、腰部运动、脚部运动、关节运动。 

    2、我们要去做运送小树苗的小勇士了，先去观察一下地形吧。 

    跟着老师环场地慢跑两圈。 

    二、游戏：运送小树苗 

    1、出示“小树苗”，讲解游戏的规则。 

    游戏开始，每队排头幼儿沿规定路线跑，途径小树苗的地方，

捡起一棵小树苗，继续跑，将小树苗送到终点的基地。按原路返

回，拍第二名队员的手，排至对队尾。 
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    第二名队员出发，依次进行。先将小树苗送完的一队获胜。 

    2、和个别幼儿一起示范游戏一遍。 

    3、请个别幼儿游戏一次。 

    4、幼儿集体游戏，进行竞赛。 

    5、可视幼儿体力及兴趣再游戏一次。 

    三、放松运动。将小树苗送回活动室。 

篇 2：游戏运送小树苗教案

    目标 

    一、操演走、跑的行径。 

    二、体验与火伴合作举行角逐游戏的快乐。 

    预备 

    一、师幼合感召废旧报纸卷成纸棒作成小树苗。 

    二、场地安插如图，绝头放两个废旧蛋糕盒。 

    过程 

    1、引出主题，激起癖好。 

    一、带幼儿到户外场地。随着教员的节奏跟着教员活解缆体

各部位：头部行动、手臂行动、腰部行动、脚部行动、要害行动。 

    二、咱们要往做运送小树苗的小壮士了，先往察瞅一下地形

吧。 

    跟着教员环场地慢跑两圈。 

    2、游戏：运送小树苗 
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    一、出示“小树苗”，讲授游戏的轨则。 

    游戏起头，每一队排头幼儿沿规定门路跑，阶梯小树苗之处，

捡起一棵小树苗，接连跑工作报告，将小树苗送到绝头的基地。

按原路返归，拍第二名队员的手，排至马糊队尾。 

    第二名队员出发，按次举行。先将小树苗送完的一队告捷。 

    二、以及个别幼儿一块儿树模游戏一遍。 

    三、请个别幼儿游戏一次。 

    四、幼儿团体游戏，举行角逐。 

    五、可视幼儿体力及癖好再游戏一次。 

    3、放松行动。将小树苗送归步履室。 

篇 3：大班健康运送小树苗教案

    大班健康运送小树苗教案 

     

    1、练习走、跑的动作。 

    2、体验与同伴合作进行竞赛游戏的快乐。 

    3、初步培养幼儿用已有的生活经验解决问题的能力。 

    4、发展幼儿的观察比较能力。 

     

    1、师幼合作用废旧报纸卷成纸棒作成小树苗。 

    2、场地布置如图，终点放两个废旧蛋糕盒。 
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    一、引出主题，激发兴趣。 

    1、带幼儿到户外场地。随着老师的节奏跟着老师活动身体各

部位：头部运动、手臂运动、腰部运动、脚部运动、关节运动。 

    2、我们要去做运送小树苗的小勇士了，先去观察一下地形吧。 

    跟着老师环场地慢跑两圈。 

    二、游戏：运送小树苗 

    1、出示“小树苗”，讲解游戏的规则。 

    游戏开始，每队排头幼儿沿规定路线跑，途径小树苗的`地方，

捡起一棵小树苗，继续跑，将小树苗送到终点的基地。按原路返

回，拍第二名队员的手，排至对队尾。 

    第二名队员出发，依次进行。先将小树苗送完的一队获胜。 

    2、和个别幼儿一起示范游戏一遍。 

    3、请个别幼儿游戏一次。 

    4、幼儿集体游戏，进行竞赛。 

    5、可视幼儿体力及兴趣再游戏一次。 

    三、放松运动。将小树苗送回活动室。 

     

    我设计活动时，考虑用活动的趣味性吸引幼儿思考，使用挂

图和录音作材料。在教学儿歌时我充分创设情景教学，儿歌与图

片结合，把抽象的内容让幼儿得到具体感知，幼儿能积极参与。

幼儿连续复述挂图内容时，有部分幼儿不够大胆发言，以后我会
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给他们更多锻炼的机会，使全体幼儿投入活动中。如果我重新上

这一节课，我会加强师幼互动，给幼儿更多自由发言的空间。 

    小百科：树苗也简称苗木，各种果树苗、乔木、灌木幼苗的

总称。树苗:具有根系和苗干的树苗。凡在苗圃中培育的树苗不论

年龄大小，在未出圃之前，都称树苗。 

篇 4：小树苗中班音乐游戏教案

    小树苗中班音乐游戏教案 

     

    1、在游戏中，熟悉歌词，有兴趣地学唱歌曲。 

    2、让幼儿知道春天来了，小树会在春天里慢慢长大。 

     

    一、导入。 

    1、出示图片。 

    师：看一看，春娃娃来了，它把谁带来了呢？（出示小种子

的图片） 

    幼：是一颗小种子。 

    师：春娃娃把小种子埋在了大地妈妈的肚皮里，你们猜一猜，

小种子会发生什么变化呢？让我们一起来看一看小种子变成什么

样子？ 

    2、观赏音乐动画。 

    （1）小种子发生了什么变化呢？它长大后变成了什么呀？ 
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    （2）小种子慢慢变成了小树苗，也为我们带来了一首好听的`

歌，名字叫《小树苗》。 

    二、学唱歌曲（在游戏中熟悉歌曲的旋律，学唱歌曲） 

    1、感受、熟悉旋律： 

    师：我们一起来看一看，小树苗是怎样长大的呢？小耳朵认

真听一听儿歌里是怎么唱的。 

    师：我们每个宝宝也是一颗小小的种子，到了春天，也会慢

慢长大，变成一颗小树苗。（引导幼儿模仿小种子变成小树苗的动

作，更好得引导幼儿理解歌曲内容） 

    师：哇！小树苗们都长大啦！我们来一起学习唱小树苗的歌

曲，就能长得更棒了！ 

    （老师带领幼儿一起来学唱歌曲，一边唱一边做动作。） 

    三、音乐游戏。 

    师：春天的小种子们都要开始发芽变成小树苗了，宝宝们也

要和小树苗一样成长，现在让我们一边唱歌一边长大吧。 

    播放音乐，带领幼儿在空地上做蹲下、跳跃、抬手、旋转等

动作，模仿小种子发芽的姿态。 

篇 5：大班音乐《爱护小树苗》教案

    主题名称：桃花朵朵     课题名称：爱护小树苗 

    活动目标； 

    1、初步唱出歌曲中“快别摇树”的焦急和“快来浇水”的迫
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切心情。 

    2、在熟悉歌曲旋律的基础上，理解歌曲内容，主动学唱歌曲。 

    3、懂得爱护小树苗、关心的树苗的成长。 

    活动准备： 

    1、爱护小树苗歌曲磁带 

    2、课件—（快乐植树节） 

    活动流程： 

    一：谈话活动-植树节 

    1：播放课件 

    2：请小朋友们讨论课件中的内容 

    小结：懂得爱护小树苗、关心的树苗的成长 

    二：熟悉歌曲旋律 

    1、在《爱护小树苗》的歌曲旋律中进教室。 

    2、随乐合拍地拍手。 

    3、创编其它身体动作，随乐律动。 

    三：理解歌曲内容 

    1、教师范唱歌曲。 

    2、教师组织幼儿讨论歌曲中所唱的内容，理解歌词，并学念

歌词。 

    四：学唱歌曲。 

    1、随歌曲旋律念歌词。 
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    2、合着歌曲旋律主动学唱歌曲。 

    3、有重点的练习，如歌曲中的切分音，不同的呼唤语气等。 

    4、有表情地唱歌。在唱第三乐句时，第一段因为焦急所以速

度稍微加快，第二段快乐而迫切。速度稍微加快。 

    五：即兴表演歌曲 

    组织幼儿边唱边做动作，教师集中幼儿的动作，带领大家边

唱边表演。 

    六：活动延伸：组织幼儿为幼儿园的草地拔除杂草。 

    小结及反思     在这一节活动中，教师直接用《爱护小树苗》

的歌曲导入，让幼儿直接感受到歌曲的旋律，并随旋律创编动作，

充分调动幼儿的积极性，在教师范唱部分重点表现了歌曲中“快

别摇树”的焦急和“快来浇水”的迫切心情，让幼儿加深记忆，

整节课下来，课堂气氛很好。 

    在创编动作时部分幼儿表现不积极，教师应及时给予指导。 

篇 6：大班爱护小树苗活动教案

    大班爱护小树苗活动教案 

    活动目标： 

    1、通过健康游戏发展幼儿绕障碍走、跑的能力，提高幼儿动

作的灵敏性； 

    2、培养幼儿在活动中积极动脑的'意识，以及教育幼儿爱护

小树苗。 
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    活动准备：皮球四个，装水饮料瓶幼儿人手一个，用废旧饮

料瓶制作的小树苗若干，录音机，磁带。 

    活动过程： 

    一、准备活动 

    四路纵队入场，向右转，成体操队行散开，老师带幼儿一起

跟音乐做准备操，活动幼儿全身各个部位。 

    二、基本部分 

    1、给小树苗巡逻。启发幼儿想办法，绕小树苗花样走，鼓励

幼儿想出多种不同的办法。 

    2、给小树苗浇水。幼儿持瓶双臂侧平举绕小树苗走。（加大

手臂负荷绕障碍走） 

    3、接力赛。加大活动量，绕障碍跑。接力赛三次。距离为 10

米。 

    三、结束部分 

    放松活动，打“保龄球”。分为四组，玩若干次。活动结束。 

篇 7：运送乒乓球游戏作文

    运送乒乓球游戏作文 

    今天，我在兴趣班里玩了一个游戏，叫“运送乒乓球”。规则

是这样的:分男女两队，每次一人运球，中途如果球掉了，则重新

开始，谁先把球运完，谁就获胜。因为我们男生队少两人，所以

其中两个男生来两次。 
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    第一轮比赛马上就要开始了，只听老师一声令下，两队中的

第一名选手跑了出去。由于我们队第一名选手失利，球老掉下，

所以给我们后面的选手造成压力。比赛非常激烈，但尽管我们后

面的'选手再怎么追，也回天无力，结果.第一轮男生队办输了。 

    第二轮比赛，我们男生队换了作战方案，我和李企争当前锋。

比赛开始，李企争首先跑了出去，把女生队的那名选手远远地落

在了后面，接着，他又飞快地跑回来，把球传给了我。我接过球

后，也急速地向前跑，一路上小心地稳稳地运球，生怕球跑了，

第二轮比赛因为我们男生队表现出色，配合得当，取得了胜利。 

    第三轮比赛，也就是决性局，或许是我们太“轻敌”了，以

失败告终！ 

    这次活动，让我深爱感悟:虽然男生队输了，但同时让我明白

“团结就是力量”的道理！ 

篇 8：运送乒乓球游戏作文

    今天碧空如洗，万里无云。我迈着轻快地步子，哼着歌开开

心心地来到了教室。什么！今天要玩游戏呀！这可真是天大的好

事呀！ 

    彩虹老师先给我们看比赛规则，接着我们开始练习。练习结

束以后，万万没想到竟然他们推荐我去比赛，我十分激动。迈着

流星大的步子，走上了讲台。我掰了掰手指，又使劲压了压腿，

半蹲，深深地吸了一口大自然给我的仙气。可对方看见了我这样
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的动作，只见她缩了缩脖子，做出了一副自我感觉很弱小的反应，

我显得更加得意啦！我昂首挺胸，鼻子翘得老高，还用余光瞟了

一眼对手。 

    只见老师喊了一声：开始！这一声可把原来安静的教室打破

了，吓得对手的乒乓球小姐差点就飞出了她的本子上。可我毫不

犹豫地冲向了前方，但我本子上的乒乓球稳稳当当的坐在他的宝

座上，只微微地摇了几下。但对方本子上的先生坐不住了，他就

像喝醉了酒的大汉一样，摇摇摆摆的'在本子上乱跑。一开始我本

子上的球还是很顺利地坐在宝座上，渐渐的，也有一点儿像对手

一样摇摆起来了。还有几次，差一点儿就要掉下地上了。此时此

刻，我内心紧张极了。帅气的球啊！你可千万不要掉啊！要掉了

的话，我可非丢人不可。但最后我还是顺利的把乒乓球保送到了

终点，我方的队员个个欣喜若狂。有一两个同学还发出雷鸣般的

掌声。这时我在心里暗暗地想道：耶！我为我们组每位队员都得

了五分！ 

    这一次课可真有趣呀！ 

篇 9：运送乒乓球游戏作文

    今天，我在兴趣班里玩了一个游戏，叫“运送乒乓球”。规则

是这样的：分男女两队，每次一人运球，中途如果球掉了，则重

新开始，谁先把球运完，谁就获胜。因为我们男生队少两人，所

以其中两个男生来两次。 
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    第一轮比赛马上就要开始了，只听老师一声令下，两队中的

第一名选手跑了出去。由于我们队第一名选手失利，球老掉下，

所以给我们后面的选手造成压力。比赛非常激烈，但尽管我们后

面的选手再怎么追，也回天无力，结果。第一轮男生队办输了。 

    第二轮比赛，我们男生队换了作战方案，我和李企争当前锋。

比赛开始，李企争首先跑了出去，把女生队的那名选手远远地落

在了后面，接着，他又飞快地跑回来，把球传给了我。我接过球

后，也急速地向前跑，一路上小心地稳稳地运球，生怕球跑了，

第二轮比赛因为我们男生队表现出色，配合得当，取得了胜利。 

    第三轮比赛，也就是决性局，或许是我们太“轻敌”了，以

失败告终！ 

    这次活动，让我深爱感悟：虽然男生队输了，但同时让我明

白“团结就是力量”的道理！ 

篇 10：幼儿园大班体育游戏教案《小树苗快快长》含反思

    幼儿园大班体育游戏教案《小树苗快快长》含反思 

    游戏目标： 

    1、让幼儿知道植物生长要靠阳光和水，培养关心、爱护树木

的情感，加强环保教育，加强亲子教育。 

    2、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。 

    3、发展走、跑、跳等基本动作及动作的灵敏性、协调性。 

    4、锻炼平衡能力及快速反应能力。 
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    游戏准备： 

    小树苗头饰若干、太阳、水珠单个图片若干。 

    游戏玩法： 

    幼儿分别拿着太阳、水珠图片、站在起点线上，家长戴着树

苗头饰蹲在终点线上。游戏开始，幼儿读“我是水珠和太阳，能

帮树苗快快长”之后向前跑，跑过场地的中间的曲线，到达终点

的树苗的后面把手中的卡片举起，家长马上站立表示树苗长大了，

以最快者为胜。 

    活动反思： 

    本课教材的安排紧紧围绕完成任务“画小树”的例画来安排。

本课是“画图”软件教学的第一课，因此教材首先安排了“画图”

软件的打开与“画图”的界面介绍。对“画图”的五个部分名称，

应当让学生能会认、能说，通过让学生从书本上认，跟同桌说说，

个别指名说来认识界面。这是教师以后上课的规范术语的需要。

“找到工具”是让学生通过自己的尝试，找到绘画所需要的工具。

在这里，我在执教中，没有设计好让学生画一画三种工具的.画出

来的效果，其实我有设计到，只是在布置任务的过程中，没有针

对的让学生们专门去画这三种工具画出的效果，使学生没有具体

体会，以至于后面画画的时候有些同学用不上工具。我强调学生

就只有“铅笔”“刷子”“喷枪”完成画图，完成任务应当是“要

什么，找什么”而不是“有什么，用什么”。“用好工具”主要解
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决一个工具的不同选项和颜色的问题。在这里我应该先自己示范，

再让学生去试一试，摸索。而我是设计先让学生自己去摸索，再

回馈。结果有的学生无从下手，不知道自己要干什么，而在我示

范之后，我又没能给他们直接亲身感觉，就让他们画风景画了，

感觉上有点操之过急。“修改图画”是绘画过程中的一部分，而

不应当放到课堂的结束后再教学。教材是为了归类才将其放在最

后。我想在讲解“铅笔、刷子、喷枪”时进行教学。 

    课堂中的练习是一幅儿童风景画，因为考虑到学生是第二次

上机房，对他们而言让他们画画，有些难度，因此我只要求学生

们画几棵树，在完成的情况下，再可以对画进行修饰，考虑到，

网络教室的控制问题，就直接把这两个要求给学生们展示出来了，

最后弄得学生们先画太阳，花，最后才画树，颠倒了制作要求。 

    在画时我尽量鼓励学生有所创新。让他们自由发挥，对学生

尝试使用其他工具的现象要适当的鼓励，但不可过分强调。 

    整堂课下来，学生学习气氛还是浓厚的，回答问题很积极，

只是在最后操作中画画，发现有些同学久久地画不出东西来，可

能是我引导得不够好，在讲解工具的使用时，不够细致，太粗略

的带过，应该根据孩子情况手把手地教。课堂内容不能太花哨，

还是实在些好，有些孩子的基础太差。 

    小百科：树苗也简称苗木，各种果树苗、乔木、灌木幼苗的

总称。树苗：具有根系和苗干的树苗。凡在苗圃中培育的树苗不
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